

您的位置: 新华网主页 - 新华军事

前苏联海军第一级大型巡洋舰卡拉级

2008年02月27日 17:56:58 来源: 中国军网

【字号 大 中 小】 【留言】 【打印】 【关闭】 【Email推荐: 提交】



前苏联海军第一级大型巡洋舰卡拉级 [资料图片]

[点击浏览更多军事图片](#)

[点击浏览军事视频](#)



前苏联海军第一级大型巡洋舰卡拉级 [资料图片]

发展过程:

喀拉级是前苏联海军 70 年代前期建成的大型水面舰艇。前苏联海军第一级大型巡洋舰,称之为大型反潜舰。该级舰共建 7 艘,已全部入役。喀拉级的主要任务是在编队中充当主体,配以导弹驱逐舰和护卫舰,组成导弹巡洋舰编队,或在航空母舰编队中为航空母舰护航。

军事导读 >>

- 直击“钢铁红军师”跨区域实兵演习
- 美媒称中国用魅力武器向怀疑者发动战略袭击
- 南航歼七部队新飞行员成功进行夜航单飞 图
- 一周军事: 苏式战机与全球奔波的飞行表演队
- 我特技飞行专家: 勇士撞机机械故障可能性大
- 日本最新一艘超大型直升机驱逐舰下水 [组图]

军事图片 >>



阅兵村内官兵刻苦训练迎国庆 [组图]



马来西亚首艘潜艇完成“处女航” [组图]



我国举行60年来最大规模海上搜救演习 [组图]



组图: 阅兵村英雄群像

军事视频 >>



破解未来武器之谜六



破解未来武器之谜五



破解未来武器之谜四: 新概念武器



追逐炮班24小时的每一寸阳光生活

军歌嘹亮 >>

- ◀ 当代革命军人核心价值观歌曲集
- ◀ 当兵的兄弟

- ◀ 当祖国召唤的时候
- ◀ 送你一枚小弹壳

兵器大观 >>



陆战武器
美国“粗齿锯”无人车



水中武器
巴西“加西亚德阿维拉”号登陆舰组图



航空航天武器
拉-9: 生不逢时的末代活塞式飞机



制导武器
世界各国现役空空导弹



轻武器
战场扫帚 二战中大放异彩的冲锋枪

军事纵深 >>

- 军报: 我军应着力构建立体化预置保障体系
- 重估海土价值: 第二次地理大发现

延伸阅读

- 洛杉矶号巡洋舰发射天狮星导弹 浓烟滚滚

读后感言

请您发表感言, 注意文明用语并遵守[相关规定](#)。

发送 [查看评论](#) [留言须知](#)

频道精选 >>

- 精彩军事视频集锦 [军旅歌曲在线试听](#)
- 连载《世界王牌败兵录》热播《波涛汹涌》
- 美专家评中国军事雄心: 航母与海外军力投送
- “枭龙”座舱设计远超最新F-16 与“台风”同级
- 美智库揣测我新型导弹 称若装备战力将大增
- 中国工兵部队在南沙作业期间曾遭遇海盗[图]
- 专家解读: 中国军费增长是为了弥补历史欠账
- 南京军区原司令员揭秘“蓝军司令”诞生经过
- 国外论坛军迷热议: B-2出事, 美军会怎么办?
- 胡锦涛签署命令调整解放军驻澳门部队司令员
- 美媒称: 中俄印正在快速扩张陆军部队[组图]
- 联合国特别代表赞中国工兵在达尔富尔创奇迹

视频热播 >>



47口东周仕女棺出土 靖安大墓疑云上



球迷情绪激动 在地铁上发泄



达赖访台 还嫌台湾麻烦不够多么?



命案之下 他们过着“隐形人”的生活

- 不玩大炮玩网络, 美国捏住了世界的命根子
- 国家利益是最大政治 洛克比空难美英起争端
- 中国裁军重点优化兵种结构
- 解读后“一超多强”格局的基本态势

博文热贴 >>

- 《世界军事》杂志社官方博客
- 中国人民解放军坦克的发展历程[图]
- 苏35与苏30: 美俄先进战机“合围”中国?
- 重走红军西路军长征路日志
- 现代战争超低空突防还有必要吗?
- 八路军用“辣椒炮弹”把鬼子炸出碉堡